Møteledermanus til månedens misjonsfelt, med intro til filmen 

Hver måned får vi et ekstra innblikk i et av Misjonssambandets misjonsfelt og i august er det Indonesia. I Indonesia får vi vise Jesu kjærlighet gjennom ord og handling. Noen steder i Indonesia er det krevende å drive tradisjonell misjonsvirksomhet, men da ønsker vi å være Jesu hender og føtter gjennom mye spennende arbeid. Misjonssambandet sender ut flere nye misjonærer til Indonesia i løpet av høsten. 
I denne månedens film møter du Christian. Han er ansatt som prosjektkoordinator i Misjonssambandet og driver blant annet med fotballtrening for barn og unge. 

Last ned filmen, og les mer om Indonesia på kampanjesiden for månedens misjonsfelt: Månedens misjonsfelt - Norsk Luthersk Misjonssamband (nlm.no)
Forøvrig, les enda mer på Indonesia-sidene: Indonesia - Norsk Luthersk Misjonssamband (nlm.no)

(evt etter filmen) 
Ved å gi til arbeidet, er du med på å bidra til at flere blir kjent med Jesus i Indonesia. Vær gjerne med og be spesielt for nye misjonærer på vei ut til Indonesia ila høsten og misjonærer som har avsluttet tjenesten i Indonesia. 
(I skrivende stund er Indonesia hardt rammet av koronaviruset, vær gjerne med og be for dette, med mindre situasjonen har endret seg raskt i positiv retning.)
Tusen takk for forbønn og gaver!

