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Hver måned får vi et ekstra innblikk i et av Misjonssambandets misjonsfelt og i juni blir vi mer kjent med Japan. 
Japan regnes som ett av verdens unådde folkeslag med ca en halv prosent kristne.
Japans kultur og det japanske åndslivet er sterkt preget av synkretisme, med buddhisme og shintoisme som de to dominerende religiøse påvirkningene, både historisk og i dag.
Samtidig er Japan paradoksalt nok et av verdens mest sekulære land. Religiøse tradisjoner og tankegods er svært viktig både i samfunnet og for folks identitet, men undersøkelser har vist at mange like fullt oppgir at de ikke har noen religiøs tilknytning.
I denne filmen blir du kjent med Takuya, som for mange år siden leste ei kristen bok. 

Last ned filmen, og les mer om Japan på siden for månedens misjonsfelt: Månedens misjonsfelt - Norsk Luthersk Misjonssamband (nlm.no) 
Les enda mer på sidene for Japan: Japan - Norsk Luthersk Misjonssamband

(evt etter filmen og ifbm kollekt)  


Tusen takk for forbønn og gaver, dette betyr at flere i Japan får høre om Jesus. 

Bønnekampanje for Japan

«Under overflaten» er en felles økumenisk bønnekampanje for Japan. Misjonssambandet og flere norske organisasjoner og kirkesamfunn med arbeid i Japan står sammen i bønn for landet.
I forbindelse med bønneaksjonen er det laget et bønnehefte. Heftet inneholder 30 ulike temaer som omhandler det japanske folk, kulturen og dagens samfunnsliv, i tillegg til situasjonen i kirkene.
Heftet egner seg godt til bruk i smågrupper og forsamlinger, men kan også brukes individuelt.
Ønsker du å få tilsendt bønnehefte(r)? Ta kontakt! Send forespørselen til ejatun@nlm.no, så vil vi sende det til deg. 


Materiell for fast giverkampanje

Vi har diverse givermateriell hvis fellesskapet ønsker å løfte fram fast givertjeneste. Materiellet finner dere her: Fast giver-aksjon - Norsk Luthersk Misjonssamband (nlm.no) 

Vi står sammen om misjonsoppdraget og trenger forbedere, givere og noen som går. Faste givere gjør at vi kan gå videre og fortelle om Jesus til mennesker som aldri har hørt. 

Tusen takk for at du sprer informasjon om givertjeneste! 
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