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Hver måned får vi et ekstra innblikk i et av Misjonssambandets misjonsfelt og i mai blir vi bedre kjent med arbeidet i Sør-Amerika, nærmere bestemt Bolivia og Peru
Samarbeidskirkene våre i Sør-Amerika er små, og det er ofte utskiftninger i ledelsen. Det kan gi utfordringer i arbeidet, men våre utsendinger er opptatt av å gå sammen med kirkene og skape gode rammer for å nå lenger med evangeliet. Samtidig er det mange lyspunkter, som for eksempel skolen Diego Thomson, som i dag er drevet av den lokale kirken i samarbeid med lokale myndigheter. I filmen denne måneden får vi et glimt fra dette arbeidet.

Last ned filmen, og les mer om Sør-Amerika på siden for månedens misjonsfelt: Månedens misjonsfelt - Norsk Luthersk Misjonssamband (nlm.no) 
Bli enda bedre kjent med Sør-Amerika på denne siden: Sør-Amerika - Norsk Luthersk Misjonssamband

 Eventuelt etter filmen og ifbm kollekt: 

Tusen takk for forbønn og gaver, dette betyr at flere får høre om Jesus i Sør-Amerika.


Materiell for fast giverkampanje «La lyset skinne»
Vi ønsker å løfte fram fast givertjeneste og viktigheten av å ha trofaste givere og har hvert år en fast giverkampanje som starter i februar, men som kan gjennomføres gjennom året. På denne siden kan du lese mer om kampanjen og finne materiell: Fast giver-aksjon - Norsk Luthersk Misjonssamband (nlm.no) 

Vi står sammen om misjonsoppdraget og trenger forbedere, givere og noen som går. Faste givere og forbedere er helt nødvendig for at vi kan gå enda lenger og fortelle enda flere om Jesus, verdens frelser. 

Tusen takk for at du sprer informasjon om givertjeneste! 
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