Møteledermanus til filmen «Gi det videre»
Fast giveraksjon 2024 
Før filmen 
Siden 1891 har Misjonssambandet sendt vitner for å gi evangeliet videre til dem som ennå ikke har hørt.  Fortsatt er det millioner av mennesker som aldri har hatt noen mulighet til å lære å kjenne Jesus. Det er det vårt ansvar som kristne å gjøre noe med. Derfor vil vi fortsette arbeidet med å gi evangeliet videre og vinne verden for Kristus.
 Filmen «Gi det videre» (blir klar samtidig med prosjektkatalogen, ca midten av februar)
etter filmen
Ikke alle kan reise ut for å bli misjonærer, men alle kan være et vitne der vi er og på den måten være med å gi evangeliet videre. Og alle kan være med og gi og be for misjonen. 
Du kan gi både enkeltgaver og tegne deg som fast giver til Misjonssambandets arbeid.
Som fast giver sørger du for stabile inntekter til misjonsarbeidet, som igjen bidrar til at vi kan fortsette å gi evangeliet videre til de som ikke har hørt – for oppdraget er ikke fullført – og misjonsbefalingen gjelder oss alle.
Om du ønsker å bli fast giver eller øke ditt månedlige beløp, kan du gjøre dette på gi.nlm.no for å registrere din givertjeneste. Du kan også logge inn på min side for å øke ditt månedlige beløp. For de som ønsker er det mulig å fylle ut papirskjemaet. 
(Her må dere selvsagt tilpasse til hva dere har av ressurser, men viktig at det er lagt til rette for å inngå avtale enkelt og greit og der og da og at det er noen som kan hjelpe hvis det trengs.)
Tusen takk, sammen gir vi evangeliet videre! 
 
 


